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Linha finita sem perdas
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Impedancia de entrada .
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Casos especiais (Z, = 0)
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Impedancia em funcao da posicao
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Casos especiais (£, = o)
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Impedancia em funcao da posicao
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Divisor de sinais - -—
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Conexao simples com fios Pin :5'12 =— Pout zz.(§] zz.]_

Teoricamente funciona em qualquer frequéncia

Perdas praticamente inexistentes

Muito simples de construir

Desvantagem — a impedancia na entrada é diferente da impedancia da carga

Usado em distribuicao de poténcia em 60Hz e audio em pequenos ambientes
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Divisor de sinais
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Conexao com divisor resistivo Pout = Z(é} — Z-% Pin=27-1"
Iy I j '
paraZin = Z—>R=7 Pd:2-R-(5J :Z-E Pom‘:? ePd:?

Teoricamente funciona em qualquer frequéncia

Dissipa metade da poténcia de entrada para manter a impedancia constante

As saidas e a entrada nao sao intercambiaveis
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Divisor de sinais
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Conexao com divisor resistivo simetrico Pout = Z(é) — Z-I Pin=Z7Z-1°
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Teoricamente funciona em qualquer frequéncia

Dissipa metade da poténcia de entrada para manter a impedancia constante e a simetria

As saidas e a entrada sao intercambiaveis
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Divisor em quadratura (0 - 90°)
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\_|20-4/8 | B

Zin =——3 70 - 34/8 = i

Para linhas coa associacao em paralelo na entrada resulta em uma

impedancia que é Z/2.

Para garantir na entrada (Zin) uma impedancia igual a da carga (Z) a impedancia
da linha Z0 deve ser delVSxZ.lSe /=50 Q - Z0=86.6 Q)
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Divisor Inversor (0-180°)
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Para linhas com Z0 = Z a associacao em paralelo na entrada resulta em uma
impedancia que é Z/2.

Para garantir na entrada(Zin).uma impedancia igual a da carga (Z) a impedancia
da linha Z0 deve ser de|V2xZ. e Z=50 Q - Z0=70.7 Q
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Aplicacao
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Mixer
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